

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16697 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年11月6日 星期二 今日48版
农历丁亥年九月廿七 A叠新闻/B叠专副刊

今天:多云转晴天,最低14°C(昨天最高18.0°C)
明天:晴天转多云,最高21°C,最低13°C

看手机电视赢奥运奖品
即日起至2007年12月31日,手机电视用户参加以下任意阶段活动,即有机会赢奖品。

- 10月31日前,用户通过在线或下载方式收看手机电视奥运频道任意视频。
- 11月15日前,参与手机电视奥运频道的答题。
- 11月16日-12月31日,上传自拍的短视频。

活动奖品包括奥运定制手机、价值358元的福娃套装、价值188元的40cm福娃、价值500元联华OK卡、价值58元奥运抱枕。

详情请致电 10086



**公众普遍期待
调高个税起征点**
A12·中国新闻



**特警突袭黑手党聚会
“教父中的教父”落网**
A16·国际新闻

**天价首播仍亏本
追求完美赔也值**
A19·文娱新闻

2007工博会上午开幕 俞正声宣布开幕 曾培炎发贺信 韩正致辞 继续构筑先进装备业国家级平台

9:00 上午首发

本报讯(记者秦武平 薛慧卿)明年将在地铁九号线飞驰的我国首列轨道交通A型大车是何模样?有半个篮球场大的世界首创全彩色LED集成三合一显示屏,会给您的眼球带来怎样的冲击力?今天上午,2007中国国际工业博览会在上海新国际博览中心开幕,将走进未来生活的“工业明星”纷纷揭开面纱。中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声宣布开幕。国务院副总理曾培炎为本届工博会发来贺信。上海市委副书记、市长韩正在开幕式上致辞。

2007中国工博会主题为“科技创新和装备制造业”,设有重大技术装备展、信息技术与装备展、环保技术与设备展、工业自动化展、能源展、环保技术与设备展、科技创新展等7个展区。

(下转 A2 版)



俞正声、万钢、韩正等领导上午参观工博会 本报记者 陈正宝 摄

11:00 上午首发

我国第二十四次南极考察队周一出发

新「雪龙」号今交付使用

本报讯(记者董纯蕾)新“雪龙”号再探南极,中国人将再次登顶南极冰盖最高点——冰穹A,并把2008年北京奥运会的志愿者旗帜和标志物带往南极。我国目前唯一的极地破冰考察船——“雪龙”号,经整修后,今天上午交付使用。按计划,它将于下周一载着188名考察队员,从位于外高桥5号沟的首个专用码头出发,开展我国第24次南极考察。

这次南极考察将历时150多天,执行“一站两站”(“雪龙”号、中山站和长城站)的科考任务,是中国极地考察历史上首次组队人数最多的一次,其中包括7名女考察队员,分别执行随船大洋科考、人体医学研究和中山站科考的度夏任务。

此次南极考察备受关注的是再次登顶冰穹A。考察队员要为我国第3个南极考察站——内陆站选址并开展基础测绘,主体建筑明年后就要开工建设,要确保考察人员能在此间系统开展科考,确保深冰芯钻探和天文学系统观测各类科考设备均能运行正常,在冰穹A安装天文望远镜,建立天文观测台,在距离中山站500公里处建造我国在南极的第4个自动气象站。

科技部上海市合作前景广阔

万钢韩正昨出席年度工作会商并讲话

本报讯(记者邵宁)科技部、上海市政府2007年度工作会商会议昨天在沪召开。科技部副部长万钢,中共上海市委副书记、市长韩正出席会议并讲话,科技部副部长曹健林、上海市委副书记殷一璀、常务副市长冯国勤、副市长杨定华等出席会议。会议确定了2007年度部市合作商讨的六大主题,包括参与国家重大任务、推进科技世博专项、推进崇明生态岛建设、推进战略产品的研发应用、推进张江高新区建设和完善科技创新的体制机制。

2004年7月,科技部和上海市政府签署了工作会商制度议定书,从而建立起全新的“部市合作”机制。三年多来,双方在项目攻关、人才培养、基地建设、机制创新等方面密切合作,取得了积极进展。一批重大战略产品的研发,为国家安全、产业升级提供了重要支撑;一组重要科技示范工程的建设,为促进公益事业和可持续发展发挥了引领作用;一系列体制机制的突破,为完善创新体系、优化创新环境提供了保证。

(下转 A4 版)

**市政府工作会议部署年内工作 韩正强调
抓当前 谋长远 确保完成任务**

本报讯 市政府昨天召开工作会议,全面部署今年最后两个月的工作。市委副书记、市长韩正强调指出:我们要认真学习领会、全面贯彻党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,按照中央和胡锦涛总书记对上海工作提出的新要求,振奋精神,鼓足干劲,集中精力,全力以赴,一手抓当前,一手谋长远,确保全面完成今年和本届政府各项目标任务,向全市人民交出一份满意的答卷。

会议分析了当前本市经济社会运行情况。今年1-9月,全市生产总值增长13.4%,全社会固定资产投资总额增长7.4%,社会消费品零售总额增长14.3%,居民消费价格指数上涨2.5%,城镇和农村居民家庭人均可支配收入分别增长14%和10.3%。经济社会运行呈现出经济发展方式转变迈出新步伐、社会事业发展取得新进展、事关人民切身利益的各项民生工作得到进一步加强、一系列重大活动精心筹备并成功举办等四个明显特点。

(下转 A4 版)

上午11时36分许
“嫦娥”第二次近月制动结束
(相关报道见 A5 版·科教卫新闻)

国务院法制办公布征求意见稿
职工将享带薪年休假
>>>详见 A11 版·中国新闻

账单保留2年 大家都有意见
本月,全市燃气账单背面变了

9:00 上午首发

本报讯(记者姚丽萍)一张燃气账单很面熟,仔细看看,却发现了变化:账单背面“请保留2年”的字样不见了。今天上午,市燃气管理处正式答复市人大代表朱如安:依照代表书面意见,燃气管理企业应当提高效率,增强服务意识,至本月,全市所有700万份燃气账单都将取消“2年保存期”的说法。

市民质疑

今年7月,市人大常委会法工委就《上海市燃气管理条例》征求社会意见,不少市民向立法热线提出质疑:燃气账单要保存2年造成了诸多麻烦,希望燃气公司提高效率,方便用户。

“2年保存期”并非立法内容,却是从地方立法延伸出的民生话题。今年9月,市人大代表朱如安提出书面意见,建议取消“2年保存期”的不合理规定。(相关报道见本报7月18日A4版、9月17日A4版、9月21日A4版)

账单变脸

听了市民的意见,行政管理部